

孙建功到商都路办事处走访调研企业 竭力为企业提供全面优质服务保障

本报讯 近日,郑东新区党工委书记孙建功到商都路办事处走访调研企业。郑东新区党工委委员、中原科技城管委会常务副主任赵凯,东区党政办公室、科技人才局、教文体局、资源规划分局、中原科技城招商服务局、人才工作局等局办负责人,商都路办事处主要负责人陪同。

孙建功一行来到中国电科二十七所,听取了相关负责人的情况介绍,详细了解了二十七所的专业布局、人才建设等情况,并就如何深化和开展中原科技城和二十七所多领域、深层次、全方位的合作,实现郑东新区经济高质量发展进行了深入交流。

孙建功对二十七所一直以来服务于

国家战略和地方经济建设取得的成效给予肯定,并表示:一是要深入开展“万人助万企”活动,积极开展上门服务,竭力为企业提供全面优质的服务保障;二是要进一步优化人才支持政策和服务体系,激发人才创新创造活力,让科技人才留得住、发展好;三是要全方位回应企业发展诉求,回应企业关心关切,竭力帮助企业解决遇到的矛盾问题。同时,希望二十七所继续发挥自身科研、人才、技术等优势,加快推进国家重点实验室建设,推进与中原科技城深度融合,为地方经济发展提供强劲动力和坚实支撑。

记者 马燕
通讯员 戚江涛 文/图



郑东新区管委会领导到辖区督导核酸检测工作 科学安排 确保检测屋高效运转

本报讯 近日,郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华到祭城路街道办事处督导核酸检测工作,街道党工委副书记、办事处主任景洪晓及东区党政办副主任、督查室负责人陪同。

牛瑞华一行先后到办事处便民服务中心、正光街社区核酸检测点,实地察看了“核酸检测小屋”的人员配备、采样流

程、运行管理、样本转运等情况,对辖区发动公共单位志愿者协助扫码、维持秩序等工作给予充分肯定。

牛瑞华强调:一是要充分认识常态化核酸检测对疫情防控工作的重要意义,精心组织、科学安排,确保检测屋高效运转、人员力量组织到位,最大限度方便居民就近检测。二是要充分发挥志愿

者作用,严格对照采样流程和工作标准,抓实、抓细核酸检测采样、送检等各个环节,确保安全规范、有序高效;要通过多种形式加强采样人员培训,进一步提高检测质量和效率。三是要加大宣传力度,耐心细致地做好群众工作,动员群众进行常态化核酸检测,切实保障辖区群众的生命健康安全。记者 马燕

■我为群众办实事

智慧“云”帮忙 办税更加方便



本报讯 电话一头满口的“谢谢”,电话另一头微笑着,“您客气,智慧税务服务一直在线,全力帮您解决难题”。

近日,郑东新区辖区内一家企业因疫情防控无法到场遇到了一起办税小难题。原来是苹果采购运营管理(上海)有限公司郑州分公司全体人员近期身处上海,无法在郑州正常办理业务,便通过电子税务局提请延期申报业务。扣款时发现,延期申报扣款正常情况只能在线下办税服务厅方可进行扣款处理。该公司财务张女士只能电话联系到郑东新区政务服务中心办税窗口寻求帮助。

为进一步做好惠企纾困,郑东新区上线了“云帮办”系统,窗口工作人员直接向张女士推荐了智慧税务服务——“云帮办”。通过简单上传经办人身份证和营业执照照片,经线上工作人员“双身份”核实后,随即帮助该公司进行了424971.89元的税款扣款处理,一瞬间的工夫,就解决了困扰张女士多天的小难题。成功办理业务后,张女士对郑东新区智慧“云帮办”系统表示充分肯定:线上辅导、线上提交,轻松办结,减少了办税成本,最关键的是瞬间解决“心头愁”,“云帮办”安全又高效。

下一步,郑东新区将一如既往不间断提升线上办税便利度,努力构建“线下服务无死角、线上服务不打烊、定制服务广覆盖”的税费服务新体系,让更多纳税人和缴费人了解到、体验到智慧税务服务——“云帮办”办税便利度。

记者 王阳 通讯员 李盼 文/图

郑东新区召开6月份财政资金支出调度会议 为全区经济社会发展积蓄后劲

本报讯 6月14日上午,郑东新区召开6月份财政资金支出调度会议,分析研判6月份及上半年收入情况,安排部署党工委、管委会重点任务资金保障工作。郑东新区管委会副主任李秋红、财政局(审计局)班子成员及有关科室负责人参加会议。

会议听取了财政局关于郑东新区5月份资金使用情况 & 6月份资金支出计划汇报,随后对党工委、管委会重点资金保障工作进行了安排部署。

会议强调,当前财政收支矛盾非常突出,减税降费、留抵退税及各项惠企纾

困政策的落实都对财政资金的使用提出了更高要求,财政局要强化主体责任,加强财政资金统筹使用,要讲求实效,每一分钱都要争取最大产出。

要充分发挥政府专项债券优势,为全区经济社会发展积蓄后劲。联合经发局加快梳理优质项目资源,争取更多专项债券资金。

要突出应急救灾资金、惠企纾困资金、疫情防控资金等重点必保支出,依法依规加快支付进度,防止政府债券资金长期滞留、沉淀。及时督促有关单位以项目建设进度撬动、盘活债券

资金使用,以债券资金支出进度促进项目加快推进。

要统筹好工程资金拨付比例。加强与建设局、园林水务局、教文体局、城市管理局等部门沟通联系,按照轻重缓急合理安排工程资金。

要加强资金监管。督促项目建设单位要依法依规使用,严肃查处任何截留、挪用、挤占财政资金和债券资金的行为,确保做到安全、高效、规范使用,充分发挥政府债券资金的使用效益。

记者 马燕 通讯员 牛磊磊

致敬抗疫英雄 “疫”路同行 感恩有你

本报讯 在战“疫”这场没有硝烟的战争中,是那一群“最美的逆行者”在保护我们的周全。坚强的医护工作者用执着与信念诠释“大医精诚”;社区基层工作者走家访户、排忧解难,为居民提供生活保障;志愿者们自发提供各种有效帮助。他们选择站在万家灯火之外,站在没有硝烟的战场上,成了一道靓丽的风景线!

为向所有在郑州疫情中无私奉献的抗疫英雄致敬,6月9日晚,由河南省文化和旅游厅主办,郑东新区管委会承办的“我的祖国”——致敬抗疫英雄专场交响音乐会在河南艺术中心演出,特邀医护

工作者、在职公安民警、街道和社区工作者、志愿者等守护郑州安全的一线基层人员前来观看。

此次演出包含国内外经典乐曲歌剧《沂蒙山》序曲、弦乐合奏《良宵》、管弦乐《光荣与梦想》《我们曾经唱过》《红旗颂》、男女二重唱《灯火里的中国》,以及音乐会主题曲《我的祖国》等,让观众在欣赏演出过程中感受到全体抗疫工作者的勇于担当、甘于奉献的使命感,同舟共济、守望相助的团结精神,敢于斗争、敢于胜利的奋斗精神,向白衣为甲、逆行出征的战“疫”英雄们表达崇高的敬意。

演出结束后,来自社区、医院、公安的抗疫一线人员对艺术家们的现场表演赞不绝口。大家纷纷表示,来自党和政府、社会各界的关心关爱让我们深受感动,今天的演出很精彩、很震撼。我们愿继续做好坚守者、逆行者,以昂扬的姿态、拼搏的精神守护家国安康,践行初心使命。

郑东新区管委会用艺术送温暖,歌颂逆行者,以公益专场音乐会重启城市美好,英勇的城市和人民在一场场战“疫”大考中已然浴火重生,山河无恙,感恩有你!

记者 王阳 通讯员 曹郑巧